

Díjazták a „katasztrófadoktort”

Tipp Dr. Béres Tamás, a Spider Mentőcsoport orvosa megkapta Miskolc Város Nívódíját.

TOLNAI ZSUSZANNA

Tipp: A hagyományos orvosi munka mellett a katasztrófavédelem szakembereként több országban is segítette már a bajbajutottakat. Hogyan került kapcsolatba a katasztrófavédelemmel, egyáltalán hogyan választotta az orvosi pályát?

Dr. Béres Tamás: Gyerekkoromban pilóta szerettem volna lenni, de a szüleim elbeszélgettek velem arról, hogy az egy veszélyes szakma. Akkor váltottam az orvosi pályára, de sokáig nem tudtam, hogy állat- vagy humán gyógyító szeretnék-e inkább lenni. Az, hogy végül is az utóbbi mellett döntöttem, egy hosszas folyamat eredménye. Az egyetemet Debrecenben végeztem el, majd Szikszón kezdtem el dolgozni szülésznőgyógyászként. Azért ott, mert így dr. Demeter Györgynek lettem a kollégája, annak a főorvosnak, akinél születtem. Ezt követően kerültem Kazincbarcikára.

Tipp: Itt kapcsolódott be a katasztrófavédelembe.

Dr. Béres Tamás: Igen, ügyeletes orvosként talákoztam a polgári védelem egyik szakemberével, méghozzá azért, mert ők tartották karban az ügyelet adóvevőit. Beszélgettünk, és megkérdeztek, lenne-e kedvem segíte-

ni a munkájukat. Mindig is kerestem a kalandot, persze a magam óvatos módján, így egyértelmű volt, hogy igent mondtam. Ez 9 éve történt, azóta leszakvizgáztam katasztrófaorvostanból.

Tipp: Ott volt a kolumbiai, salvadori, algériai, törökországi és délkelet-ázsiai katasztrófák felszámolásának helyszínén is. Minden esetben a Spiderekkel tart?

Dr. Béres Tamás: Mivel csak akkor tudok a mentőcsoporttal utazni, ha szabadságot veszek ki, sajnos nem mehetek mindig. De igyekszem annyiszor velük tartani, ahányszor csak lehet, mert feldobja a mindennapi munkámat és lelki többletet nyújt számomra.

Tipp: Ön is búvárkodik, sziklát mászik, azaz a mentési akciók teljes lebonnyoltásában részt vesz. Volt már veszélyben?

Dr. Béres Tamás: Soha nem sodorjuk magunkat veszélybe, minden esetben mérlegelünk. Így például Srí Lankán nem vállaltuk azt, hogy aláaknásított területen dolgozzunk. Felelős vagyok a csoport egészségéért, ezért azonnal közlöm a többiekkel, ha kockázatosnak talállok valamit.

Tipp: Mi a mentésekhez fűződő legszebb élménye?

Dr. Béres Tamás: Bár pont akkor nem voltam a helyszínen, de a legcsodálatosabb az volt, amikor a Spiderek megtalálták Törökországban több nappal a földrengés után a



Védőoltás egy délkelet-ázsiai menekülttáborban

kislányt a romok alatt. Közös minden örömről és bánatunk, ebben az esetben hihetetlenül boldog voltam én is!

Tipp: Milyen negatív tapasztalatai vannak?

Dr. Béres Tamás: Nem történt olyan eset, amiért megbántam volna valaha is, hogy katasztrófavédelemmel foglalkozok, inkább a szakmán belüli rivalizálás szomorít el.

Tipp: Hány ilyen speciális orvos van az országban, mint Ön?

Dr. Béres Tamás: Pontosan nem tudom, szerintem körülbelül 50.

Tipp: Mit szól a családja a munkájához?

Dr. Béres Tamás: A feleségem és a két gyermekem is izgul, és szomorúak, ha több napig nem vagyok otthon. Lebeszélni azonban soha nem akartak, a feleségem már eleve ka-



Káli Sándor polgármestertől átveszi a díjat a város napján

landvagyó emberként ismert meg, a gyerekeim pedig megszokták a munkámat. Amikor pedig hazatérek egy-egy sikeres bevetésről, nagyon büszkék rám, és elfelejtik azt a pár napot, amit nélkülem töltöttek.

„Soha nem sodorjuk magunkat veszélybe. Így például Srí Lankán nem vállaltuk azt, hogy aláaknásított területen dolgozzunk.”

Dr. Béres Tamás

NÉVJEGY

Dr. Béres Tamás

Kor: 39

Család: feleségével, Mónikával és két gyermekével, Bernadettel (4) és Ádámmal (9) lakik családi házukban

Háziállat: most tervezi a család egy fehér puli vásárlását, és már folynak az egyeztetések a leendő kutyus nevééről

Autó: egy Mazda Pick Up, mely a családfőnek a sportoláshoz és a katasztrófavédelemhez egyaránt szükséges

Hobbi: maga a katasztrófavédelem, a siklóernyőzés, a mountain bike-ozás, és az időre történő túrázás



Dr. Béres Tamást az egyik bevetése után fogadja a felesége, Mónica és nagyobbik gyermeke, Ádám